

## 图片导读



REA: 关注因炼法轮功而遭受酷刑的学女教师 (第六版)



千名法轮功学员纽约华埠罗斯福公园炼功 (第二版)



瑞士小镇居民反对中共迫害法轮功 (第七版)



细说中秋 (第八版)

# 联合国峰会 法轮功学员吁制止迫害

联合国千年发展目标高级别会议和第六十五届联大一般性辩论于九月二十日在纽约开幕，部份纽约与新泽西法轮功学员聚集联合国广场以及各国首脑，包括中共总理温家宝入住的华尔道夫酒店 (Waldorf Astoria Hotel) 外，呼吁制止中共迫害法轮功，法办迫害元凶江泽民、罗干、刘京、周永康。

法轮功学员高举“法轮大法好”、“真、善、忍”、“法办元凶江泽民、罗干、周永康、刘京”、“停止迫害法轮功”等横幅和大幅揭露酷刑的图片，他们有的炼功，有的向过往行人发传单，用不同的方式讲述中国大陆主流社会民众被迫害的真相。

原北京某大学的经济系教师



图：法轮功学员在联合国广场呼吁制止中共迫害法轮功

法轮功学员莉莉 (化名) 也在抗议 仅仅只是针对法轮功学员，“家庭人群中。她表示，这场迫害绝对不 中有炼法轮功的，(遭迫害后)

整个家庭都失去了正常生活”。功修炼的。他说：“法轮大法完全一九九九年四二五万人和平大上访后，她就一直处于被警察跟踪和监听，包括她的高干公公婆婆和未修炼法轮功的先生的生活都受到影响。她在大学的同事们也被抓被打，甚至被迫害致死，留下破碎的家庭。

从明慧网来自中国大陆的报道来看，仅从二零一零年九月十一日到二十一日期间，有来自各行各业的民众因为坚持修炼法轮功而遭受迫害：本科生、店主、剧团琴手、多位教师、军官、大学教授、资深律师、军转干部等等，分布在各个阶层。

来自新泽西的西方法轮功学员保罗 (Paul) 打着一幅揭露酷刑的图片。保罗是四年多前走进法轮

改变了。在这个非常物质化了的世界里，大法让我明白我来到这个世界的真正意义，我找到了真实的自己，对周围的事情认知得更加清楚。我要让那些来访的人知道美国人对这场迫害的感受，向他们发出信息。”

法轮功 (也称法轮大法) 修炼以“真、善、忍”为指导原则，同时练习五套功法，学炼者普遍身体健、心性和道德提升。一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。这场迫害不仅针对法轮功学员的“真善忍”信仰，也在试图泯灭所有人的道德原则和精神价值。

## 煽动仇恨 中共宗教局长在台被告

因长期执行江泽民对中国法轮功学员的群体灭绝政策，并在海内外进行对法轮功的煽动仇恨宣传，中共国家宗教事务局局长王作安，在九月十五日预定飞抵台湾的当日早上，被台湾法轮功学员以违犯“残害人群罪”及“人权公约”规定告上法庭。这也是台湾法轮功团体在一星期内继控告陕西省代省长赵正永之后的第二起刑事告诉案。

法轮功台湾人权律师团发言人朱婉琪则表示：“专门迫害宗教和信仰自由的专责机关—国宗局 (国家宗教事务局) 的局长王作安，手沾血腥，来到台湾假宗教文化交流之名，到这边来掩饰他的暴行。这个是法轮功学员所不愿意看到的，因此我们再度向高检署提出他违犯残害人群罪。”

朱婉琪表示，王作安从当国宗局副局长起，对法轮功就是竭尽批斗、诋毁之能事，目的是协助江泽民灭绝法轮功。他个人在中共一九九九年全面迫害法轮功



图：台湾法轮大法学会理事长张清溪 (中) 与法轮功律师团代表，前往台湾高检署按铃控告中共国家宗教事务局局长王作安。

的一个月内，便在《光明日报》上强硬表示要跟法轮功斗争的立场。二零零九年九月，在国宗局前局长叶小文调任后，王作安正式接掌国宗局后，仍继续进行中共迫害宗教、打压信仰的领导工作。

王作安和前国宗局局长叶小文两人曾多次参加专为打击法轮功召开的记者会，接受海内外媒体采访、撰写报告批判法轮功。这些大量歪曲事实、编造谎言、

煽动仇恨的言论，透过新华社、《人民日报》中央电视台等中共媒体大量转载报导，并被作为党政官员反法轮功的学习材料。王作安和其前手叶小文主导的国宗局，透过宗教、教育、媒体等系统，散布诬蔑、妖魔化法轮功的言论、煽动中国民众仇恨法轮功。

美国国务院的年度宗教自由报告和联合国人权理事会及人权观察的调查显示，这十年来，中国始终是严重侵害宗教及信仰自由的国家，尤其是对法轮功灭绝式的迫害。

朱婉琪说：“无论是叶小文或是王作安都是这场史无前例迫害的主要帮凶。”她表示，台湾是充份尊重宗教信仰的地方，台湾人应该看清王作安代表中共前来统战及欺骗台湾人民的角色，司法单位更应该就其被告参与灭绝法轮功信仰的犯罪事实在其访台期间即刻发动侦查，将其缉拿！

## 纽约哥伦比亚大学 法轮功俱乐部参加迎新活动

九月是新生入校的日子，各个大学举办各种活动欢迎新生。美国长青藤名校纽约哥伦比亚大学的法轮功俱乐部欣然接受邀请，参加九月十三日的“俱乐部展”，向新生们介绍俱乐部的宗旨和活动，桌子上摆放了各式的中英文法轮功真相资料，还有中英文《九评共产党》一书。不少人签名要参加法轮功教功班。

两位中国女学生来到展位，来自韩国的学生河哲元向她们介绍自己是韩国人，学了法轮大法后也学会了中文。河哲元从天安门自焚真相讲起，告诉她们法轮功和政治无关，但是我们会为在中国国内被迫害的同修大声疾呼。讲到这，其中一位女生脱口而出：“对，哥大也有法轮功。”

河哲元告诉她们《九评共产党》一书揭示了中共迫害善良民众的历史，每十年中共就要在人民中制造敌人加以迫害，这次是法轮功学员。《九评共产党》一书能帮助人们了解中共的真实面目和中共为什么要迫害无辜的善良人。

河哲元告诉来到展位前的中国学生：“我很爱中国人、中国传统文化，法轮功也是其中一



图：哥伦比亚大学法轮功俱乐部参加迎新活动

个。”

很多有缘人来到法轮功俱乐部展位前，拿走了资料，开始认识法轮功真相。很多人听了俱乐部成员陈述正在中国发生的迫害详情，表达了他们对法轮功学员的同情和祝福。一位西方人来到展位前说：“我了解你们的团体，知道发生的一切，希望你们好运。”另一位西方人对法轮功有一些基本认识，拿走两本《九评共产党》，说要给他的中国朋友看，让他们了解中国共产党的真实面目。

## 手沾血腥 湖北六一零头子来台被告

九月二十日抵台的湖北省委副书记、武汉市委书记杨松，一下飞机即收到法轮功学员的诉状。台湾法轮大法学会指出，杨松是湖北省六一零办公室的头号人物，而“六一零办公室”是指

挥迫害法轮功的核心系统。台湾法轮大法学会向台湾高检署控告杨松违犯“残害人群罪”及“人权公约”规定，并要求立即予以拘提侦办。

(转第七版)

## 世界各地法轮功学员中秋问候师尊

世界各地法轮功学员，尤其是中国大陆各地的法轮功学员，在二零一零年中秋之际给师尊李洪志先生致以诚挚的文化。其中包括来自中国大陆各政府机关、军队、武警部队、司法系统、教育系统各行各业法轮功学员，他们通过各种方式突破网络封锁，向明慧网传送精美贺卡、闪画、诗词等表达对师尊的感恩和敬意，并表示将一如既往的向民众说明法轮功真相、法轮大法好，让更多的人受益。



法轮功也称法轮大法，或大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，

同时炼五套功法，在中国大陆以“人传人、心传心”的方式迅速吸引了从政府高官到普通民众的各阶层人士。目前法轮功已弘传到全世界一百多个国家，超过一亿人在修炼。法轮功书籍也被翻译成数十种文字。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。